
DIÓSD AZ OTTHONUNK

Mindannyian, akik lakóhelyünknek, otthonunknak választottuk ezt a 
községet, szeretnénk, ha szûkebb pátriánk továbbra is szépen fejlõdne, 
reményeink, vágyaink, elvárásaink széleskörûen teljesülnének. Tudjuk, 
elsõsorban csak önmagunkra, baráti, közösségi kapcsolatainkra 
számíthatunk. Pártállástól függetlenül szeretnénk együtt munkálkodni 
mindenkivel, akinek fontos a közjó, az egyes emberek és a közösségek 
gyarapodása. 

Kiemelten fontos feladatok a következõ évek mértéktartó 
fejlõdéséhez:

A jó gazda gondosságával munkálkodó vagyonkezelõ közhasznú 
társaságot kell alapítani a hatékony faluépítés érdekében.
! A különbözõ településrészeken (Diósdliget, Sashegy, központ, stb.) 

élõk gondjainak megbeszélésére rendszeres, egyeztetõ fórumot 
szervezünk, hogy a fejlesztések, s a falu fejlõdése arányos legyen.
! Teljeskörûen áttekintjük a helyi közlekedés rendszerét (forgalom- 

szervezés, helyi buszjárat, biztonsági rendszerek).
! A Magyar Postával együttmûködve megoldást keresünk egy korszerû 

postahivatal felépítésére.
! A kõbánya területén természetbarát szabadidõ parkot alakítunk ki.
! Támogatjuk egy, az idegenforgalmi és helytörténeti feladatokat ellátó 

társaság megszervezését.

!

A Diósdi Polgári Körök Szövetségének választási programja

jó jellemû, rátermett, tenni tudó és akaró diósdi polgárokat. 

! akik az önkormányzattól függetlenek
! akik egyéni érdekeiktõl mentesek
! akik átlag feletti szakmai ismereteiket hasznosítani tudják
! akik politikailag nem befolyásolhatók
! akiket bizalmukba tudnak fogadni
! akikkel megoszthatják napi gondjaikat
! akik SZOLGÁLATnak tekintik megbízatásukat.

A választási kampány során a különbözõ csoportok szórólapjain már  
megjelentek azon személyek nevei, akik képviselõnek vállalkoznak. 
Jómagam a Diósdi Polgári Körök felkérésére ajánlom magamat, 
társaimmal együtt.

Ez az újszerû, még nem kiforrott társulás spontán jött létre. A polgári 
körök alakító erõinek egyike a közös szellemi meggyõzõdés, az hogy az 
életrõl, a világról, emberi magatartásról hasonlóképpen vagy ugyanúgy 
gondolkodnak. Lényege, hogy mást és másképp akarnak élni és átélni, 
mint azt bárki ajánlja, vagy sugallja nekik. Barátin és nem ellenségesen 
kell fogadni az egyesülésnek ezt a formáját, itt mélyen emberi újdonságok 
születhetnek.
Ezek a kapcsolatok biztosítékai a közös gondolkodásnak, mely az 
elkövetkezendõ négy év eredményességének egyik fontos feltétele.

Hogy a fontos és jó dolgok továbbra is a helyükön maradhassanak  
polgármesternek Spéth Géza jelenlegi polgármesterünk újbóli 
megválasztását támogatom, és jó szívvel ajánlom az Önök figyelmébe.
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ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK

Számunkra minden diósdi polgár testi-lelki egészsége fontos. Ez 
döntéseinkben mindig elsõbbséget élvez. Az egyén és a közösség 
egészségének megóvása érdekében határozottan támogatjuk a 
hagyomány- és értékõrzõ, értékteremtõ programokat, az értelmes és 
örömszerzõ idõtöltést. Ennek érdekében: 
! folytatjuk a játszótér programot,
! bõvítjük a tömegsport lehetõségeit,
! forrásokat keresünk egy új sportcentrum kialakításához,
! támogatjuk az egészségház széles körben végzett szûrõprogramjait,
! óvodáinkban és iskolánkban a nevelõ testületekkel együttmûködve 

megteremtjük az egészséges életmódra nevelés lehetõségét és 
kereteit. 

REND A LELKE MINDENNEK

Közérzetünk, biztonságunk, békés otthonaink alapvetõ feltétele  
személyes és közösségi életünk külsõ-belsõ rendezettsége. Ennek 
érdekében:
! Kiemelt figyelmet fordítunk a közparkokra, a zöldterületekre és 

sokoldalúan támogatjuk a virágos Diósdért" mozgalmat.
! Megteremtjük a szelektív hulladékgyûjtés lehetõségét, és támogatjuk 

egy komposztáló kisüzem felépítését.
! Megkülönböztetett figyelemmel kísérjük az utak, árkok, közterületek 

rendszeres tisztítását, folyamatos karbantartását.
! Faluszerte egységes utcanév- és információs táblákat helyezünk el.

"

ÉLNI ÉS ÉLNI HAGYNI

Községünk kiemelten fontos szereplõi a helyi vállalkozók, vállalkozások. 
Anyagi gyarapodásunk jelentõs részben az õ tevékenységük színvonalától 
is függ. Mindezért:
! Segítjük vállalkozásuk megalapítását, különösen a környezetbarát és 

munkahelyteremtõ beruházásokat.
! Gazdasági döntések elõkészítésénél fontos szerepet szánunk a helyi 

vállalkozóknak.
! Törvényi kereteken belül elõnyben részesítjük a diósdi vállalkozókat.

SENKI NE VESSZEN EL

Hisszük, hogy Diósd minden lakójának fontos szükséglete a közösséghez 
való tartozás. Segítséget, támogatást és lehetõséget kell kapnia az itt 
élõknek, hogy emberi méltóságuk ne sérüljön, valamint a gyermekeket, az 
idõseket, a rászorultakat körültekintõ, figyelmes közösség vegye körül.
! Támogatjuk az egészségház megelõzõ és gyógyító tevékenységét, a 

szakorvosi rendszer bõvítését.
! A lelki egészségvédelem, a szociális ellátás területén szorosan együtt 

kívánunk mûködni az egyházakkal.
! Karitatív, diakónus szervezetekkel közösen idõsügyi információs 

központot szervezünk.
! Támogatjuk a házasság-, család- és gyermekvédelmi önkéntes 

szervezõdéseket.
! Pályázatokkal támogatunk minden közösségépítõ, közjót szolgáló 

kezdeményezést.
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1949. november 5-én születtem Szolnokon. 
Édesapám gimnáziumi tanár, Édesanyám 
általános iskolai tanítónõ. Négyen vagyunk 
testvérek.

1975-ben nõsültem. Feleségem Dr. Nagy Enikõ, orvos. Gyermekeink 
András (1986), Ágnes (1992), Krisztina (1994).
Szegeden az Orvostudományi Egyetemen szereztem 1974-ben 
orvosdoktori diplomámat.
1980-ig a Pécsi Orvostudományi Egyetem Gyermekklinikáján 
dolgoztam.
1980-1989-ig Érd város (50 ezer lakos) gyermek-egészségügyi 
alapellátásának megszervezése és irányítása volt feladatom. Ennek a 
tevékenységnek része volt egy családsegítõ központ és egy fogyatékos 
gyermekeket ellátó napközi otthon szervezése is.
1989 és 1991 között Pest megye gyermek-egészségügyi, családvédelmi 
és szociális ügyekért felelõs fõorvosa voltam.
1992 óta a Református Zsinat pályázat útján történt kinevezése alapján 
irányítom Magyarország egyetlen protestáns kórházát, a Bethesda 
Gyermekkórházat.
1999-2000-ben miniszteri fõmegbízottként irányítottam az ORFI és az 
Irgalmasrendi kórház újjászervezését.
Az alábbi szervezeteknek és társaságoknak vagyok aktív tagja:
! CBMC Magyarországi Szervezetének a Keresztyén Vezetõk és 

Üzletemberek Társaságának tagja és a Felügyelõ Bizottság elnöke.
! Magyar Kórházszövetség (elnökségi tag)
! Magyar Gyermekorvosok Társasága (vezetõségi tag)

Független

Diósd, József Attila u.17.
Telefon: 06-23/381-779

FIDESZ-MDF 
    
Diósd, Diófa sor 7. 
Telefon: 06-23/370-292

! Szent Ferenc Kórház (Felügyelõ Bizottság alelnöke)
! Johannita Lovagrend Magyar Tagozatának tagja
Ezen szervezeteken kívül számos alapítvány kuratóriumának vagyok 
tagja.
Társadalmi, állami elismerések:
Kiváló munkáért (Szociális és Egészségügyi Minisztérium)
Batthyány-Strattmann László díj 
Zuglóért emlékérem
Széchenyi-díj

Az önkormányzati választáson való jelölésemet azért fogadtam szívesen, 
mert az elmúlt években megtapasztalhattam az itt élõk ragaszkodását, a 
kedves és befogadó közösséget, a falu barátságos légkörét. Tudásommal, 
kapcsolataimmal elsõsorban az egészségügyi, szociális ügyek területén 
szeretnék hozzájárulni Diósd mindennapjaihoz, fejlõdéséhez.

Albitz Gábor

Albitz Gábor vagyok. Nõs, és egy egyéves 
kisfiam van. 1976-ban születtem.
Édesapám Albitz Mátyás nyugdíjas, Édes-
anyám Wiedermann Terézia. Egy nõvérem és 
két bátyám van. Az általános iskolát Diósdon 
végeztem el 1994-ben. Az épületburkoló 
bizonyítványt SZKT versenyen kaptam meg. Majd a katonaság után, esti 
tagozaton, Százhalombattán érettségiztem le. 1996-tól vagyok vállalkozó.
Célom a diósdi verseny és tömegsport támogatása. Támogatnék minden 

Dr. Dizseri Tamás
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gyermek- és ifjúsági eseményt közösségünkben, hogy a fiataloknak 
legyen lehetõségük a szabadidejük tartalmas eltöltésére, valamint az utak 
eddiginél jobb minõségû aszfaltozását. A Polgári Körök, a FIDESZ, és az 
MDF támogatásával indulok. Tudom, hogy községünkben nem a 
pártkötõdés az elsõdleges, hanem, hogy ki mit kíván tenni Diósdért.
Képviselõvé választásom esetén ígérem, hogy minden olyan javaslatot 
támogatni fogok, amely Diósd és az itt élõk érdekében történik.
Köszönöm az ajánlószelvényeket, mellyel lehetõvé tették, hogy 
képviselõként induljak a választáson.
Bizalmukat elõre is köszönöm:

1972-ben  szü le t tem Budapes ten ,  a  
szomszédos Budafokon szereztem borász 
képesítést, 1998-tól a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem Hittudományi Karán tanulok.

Tizenkét éve a szakmámban dolgozom, jelenleg mint üzletkötõ. 
Feleségemmel hat éve élünk Diósdon, két gyermeket nevelünk.

Ha úgy érzik, hogy a magyar társadalomnak, és szûkebb közösségünknek 
szüksége van az erkölcs keresztényi megtisztulására, és ennek 
megvalósulásához a fiatalos lendületre, kérem bátran álljanak ki közös 
értékeink mellett, és tiszteljenek meg bizalmukkal.

Varga Viktor

MIÉP
    

2049  Diósd, Bartók Béla u. 1. IV.17. 
Tel.: 06-23/380-154

Független
    
2049  Diósd, Eötvös u. 4.
Telefon: 06-23/381-962
e-maileden@mail.datanet.hu

Sohajda István

35 éves kertészmérnök, cégvezetõ vagyok. 11 
éve Diósdon lakom 3 gyermekemmel és 
feleségemmel. 
Egyetemi éveim alatt a Kertészeti Egyetem 
Klubjának (KEK) évekig voltam a vezetõje. 
89-90-ben az Amerikai Egyesült Államokban eltöltött szakmai 
gyakorlatom alatt sok új információt szereztem, melyeket folyamatosan 
próbálok hasznosítani, terjeszteni, frissíteni. Gyermekkorom óta a 
környezetvédelem, valamint a táj- és kerttervezés-építés elszánt híve 
vagyok. 
Célom, hogy Diósdi lakosság ötletei, tenni akarása ne zárt ajtóknak 
ütközzenek, hanem aktív, Diósdért igazán tenni akaró kezekbe kerüljön. 
Ehhez kérem az Önök segítségét!
 A falu képét hosszútávra átgondolt fatelepítéssel és parkrendezéssel 
szeretném mindannyiunk számára otthonossá tenni. Úgy, mint országos 
szinten, Diósdon is szakembereknek kéne irányítani a környezetvédelmet. 
A parlagfû irtását sokkal hatékonyabban szeretném megszervezni helyi 
szinten, egyrészt õsgyepek telepítésével, másrészt a parkfenntartás jól 
idõzített megszervezésével. Célom egy zöldhulladék hasznosító, 
komposztáló üzem megvalósítása állami, helyi források bevonásával. 
Ezzel megszûnne Diósdon a zöld hulladék, nyesedék elszállításának 
gondja, valamint ki lehetne küszöbölni az õszi-tavaszi égetést, ami a 
község levegõjének minõségét nagy mértében javíthatná. Erre a 
tanulmány már készen áll, megvalósítása Önökre és rám vár.

A jó levegõjû, füstmentes Diósdért!
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Ostorházi László vagyok. 1965 szeptember 6-n 
születtem Mezõkövesden. Nõs vagyok. A 
feleségem mikrobiológus orvos, 2 fiam iskolás, 
ill. óvodás, 2 lányom óvodás, ill. bölcsõdés 

korú. 1972 óta Érdligeten, 7 éve Diósdon lakunk a Valéria utcában. A 
Pázmány Péter Katolikus egyetemen szereztem hittanári diplomát, ahol 
most a jogi és államtudományi karon folytatom a tanulmányaimat 
másoddiplomás képzés keretében. A magyaron kívül németül és angolul 
írok és beszélek. Az elsõ munkahelyem a Diósdi Csapágygyár volt, ahol 
14 évesen kaptam az elsõ fizetésemet. Azóta sokat dolgoztam, sok 
élettapasztalatot szereztem. Három évig Münchenben éltem, ahol 
mûszaki és gazdasági tanulmányokat folytattam. 1991-ben alapított 
családi vállalkozásunk résztulajdonosa és ügyvezetõje vagyok. 
Különleges bevonatokat készítünk a világ legkülönbözõbb tájaira. A cég 
székhelye Érden, telephelye Szigetszentmiklóson van. 40 ember keresi a 
kenyerét nálunk. 
Diósdon az üdülõterületi bizottságban vállaltam eddig feladatokat. Pl. 
tavaszköszöntõk szervezése, faültetés, a kõbánya rekultivációjának 
segítése… Ez utóbbit anyagilag is támogattam. A mai huszonéves 
korosztály számára cserkészparancsnok, hegymászó, vagy éppen a 
templomi gitáros emléke él rólam. A helyi egyházközség képviselõ 
testületének is tagja vagyok. Eddigi életemben mindent a magam erejébõl 
értem el, közben megtanultam néhány alapelvet, ezek szerint képzelem el 
a képviselõi munkát is.
! Azt add másnak, amit magadnak is elvársz!

Ostorházi László ! Ha nem tetszik a közösség, amiben vagy, tedd jobbá!
! Aki mindent csak pénzért tesz meg, az elõbb utóbb a pénzért mindent 

megtesz!
A törekvésem az, hogy minél többen válasszák ezeket a polgári 
alapelveket zsinórmértékül. Képviselõ-ként ebben biztosan számíthatnak 
rám.
A Diósdi Polgári Körök Szövetségének a támogatásával hosszas 
mérlegelés után vállaltam a jelöltséget.
Megválasztásom esetén a mindenkori tiszteletdíjamat a "Fonó" diósdi 
mûvelõdési ház létrehozására és fenntartására ajánlom fel.

Születési idõ: 1943.
Családi állapot: nõs, két gyerek, öt unoka.
Pártkötõdés: MDF tag, a Diósdi Szervezet 
megalapítója, elnöke
Vagyoni állapot: rendezett.

Fõállásban magas-és mélyépítési mûszaki ellenõr, mellékfoglalkozásként 
építésztervezõ, felelõs mûszaki vezetõ.
Szakmai munkáim: Budapesten közlekedési létesítmények 
megvalósításánál voltam mûszaki ellenõr, pld.
METRÓ K-Ny-i, É-D-i vonal, Hungária krt. - Könyves Kálmán körút 
átépítése, 1-es villamos vonal meghosszabbítása, Milleniumi Földalatti 
Vasút felújítása, Andrássy út átépítése, Lágymányosi Duna-híd budai 
elvezetõ úthálózat kiépítése.

Sohajda Lajos

FIDESZ-MKDSZ-MDF

Diósd, Valéria u. 12.
Telefon: 06-23/382-528

e-mail:laszlo@ostorhazi.hu

MDF-FIDESZ

Diósd, Jókai u. 13.
Telefon: 06-23/381-502
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Bankó Mihály

1944 február 02-án születtem Budapesten. A 
Budapesti Mûszaki Egyetemen szereztem 
közlekedésmérnöki, majd hat év elmúltával 
jármûjavítói szakmérnöki oklevelet. Családom 1969 óta, mint nyaraló 
vendég, 1999-tõl mint Diósd állandó lakosa.
Szakképzettségemnél fogva  a városi és az országos közlekedés fejlesztés 
területén dolgozom. Hazai közlekedési ISPA projektek elõkészítése, 
nemzeti fejlesztési projektek megvalósítása képezik feladataimat a MÁV 
Tervezõ Intézetnél.
A családi élet szentségét szem elõtt tartva az alábbiakat szeretném a 
lakható Diósdért elérni:
! Tiszta közéletet, biztonságot, rendet minden területen
! Emberközpontú közlekedési infrastruktúrát 
! Ügyfélbarát  és az ügyfeleket szolgáló hivatalt  Diósd 

ingatlanvagyonának megóvását

Önkormányzati képviselõi és bizottsági tevékenységem
1990-1994. években települési képviselõ, a Településfejlesztési Bizottság 
elnöke. 1996-1998. években települési képviselõ, a Településfejlesztési 
Bizottság elnöke. 1998-2002. években a Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság nem képviselõ tagja.

Diósd Község érdekében díjmentesen végzett munkáim:
Ifjúság úti óvoda: 1976-ban a bõvítés tervezése, 1990-ben a felújítás 
mûszaki ellenõrzése, 2000-2001-ben a toldaléképítés és a középrész 
felújításánál árszínvonalnál lényegesen olcsóbb vállalás és kivitelezés,
M0 autópálya: 1990-1991-ben az engedélyezési terv szakmai 
felülvizsgálata, melynek révén hidat építettek az autópályával elzárt 
diósdi településrészre.
A Diósdi Római Katolikus Templom felújításánál az alap megerõsítési 
munkákat saját költségemre végeztettem el, az egész felújítás mûszaki 
vezetését elláttam.
2001-ben két diósdi család lakásmegoldásánál jelentõs összegû anyagi 
támogatást adtam.

Miért indulok újra az önkormányzati választásokon?

Szeretném elérni, hogy községünk megmaradt természeti és építészeti 
értékei a jövõben ne enyésszenek el a kellõen nem átgondolt építkezések 
miatt.
Az utóbbi években megnyílt pályázati éa más külsõ források biztosította 
lehetõségekkel élni, hogy a víz és csatornahálózat egymással párhuzamos 
és egyenlõ hosszát megvalósíthassuk a község túlnyomó részén.
Az utak szilárd burkolatának építésével egy idõben elkészíteni a 
csapadékvíz-elvezetõ rendszert is.
A különféle okokból létrejött keskeny utcák forgalmi rendjét átalakítani, 
hogy a gyalogos és az autós is biztonságosan közlekedhessen.
A 70-es útról látható községképet enyhíteni a lapos tetõk és abból kinyúló 
kémények látványtól, a magas tetõk által biztosított tetõtér beépítéses 
lakások létrehozásával, a hozzá kapcsolódó személyi feltételekkel. 
(elsõsorban díósdi fiatalok részére)

A friss, tiszta levegõ forrásául szolgálható homokbánya lazán feltöltött 
területét erdõsíteni kellene.

A célok megvalósításához a választók bizalmát kérem. Amennyiben a 
szükséges szavazatokat megkapom, akkor négy év elteltével rendezettebb, 
tisztább utcák, járdák és nagyobb zöldterületek, amelyek szolgálják a 
jelenkor használóit és a jövõben az utódainkat.

MIÉP

Diósd, József u. 13.
Tel.: 06-23/382-037
e-mail:mavti@axelero.hu
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! Lakossági igények alapján a részletes rendezési tervekrõl (RRT) szóló 
helyi rendeletek felülvizsgálatát
! Polgáraink nyugalmát zavaró, egészségét károsító helyi 

termelõüzemek tevékenységének korlátozását a törvény erejével
! Tiszta közterületeket.

Mindezek eléréséhez kérem az Önök segítségét!
/ Közösen Önökkel, Önökért/

42 éves cégvezetõ vagyok. A székesfehérvári 
G é p -  é s  H í r a d á s t e c h n i k a i  
Szakközépiskolában érettségiztem, majd a 

Budapesti Mûszaki Egyetem Villamosmérnöki karán szereztem 
diplomát. Feleségem Jónásné Penner Ágnes okleveles közgazdász, 
bejegyzett könyvvizsgáló.
Négy gyermekünk van, akikkel kiegyensúlyozott, boldog családban 
élünk. Márton 14 éves, Anna 13, Eszter 11, Judit 7 éves. Anna és Judit 
jelenleg a diósdi ÁMK tanulói, Márton és Eszter is korábban itt tanultak, 
most az érdi Vörösmarty Mihály Gimnáziumba járnak.
Közel 100 ügyféllel kapcsolatban álló könyvelõirodát vezetek, amelyek 
között számos diósdi vállalkozó is megtalálható. Mindennapi munkám 
során igen jó kapcsolatot alakítottam ki az emberekkel. Úgy érzem, hogy 
mindenki elfogad és gyakran kérik ki véleményemet nemcsak szakmai 
kérdésekben, hanem a családi élet és gyermeknevelés kapcsán is.

Jónás Károly
Független

Diósd, Jókai u. 13.
Telefon: 06-23/381-270, 30/936-63-30

e-mailado@jonex2000.hu

Független

Diósd, Petõfi u. 6.
Telefon: 06-23/381-693

Hívõ keresztény emberként számomra nagyon fontos az emberek 
tisztelete és segítése. Családunkban is a keresztény értékrendet követjük.
Hobbim a kert és a kirándulás. Hétvégeken kertészkedem, az iskolai 
szünidõk egy részében az országot járjuk.
Amennyiben az Önök bizalmából képviselõvé választanak  
tiszteletdíjamról a diósdi ifjúsági alapítvány javára lemondok. 

Albitz Tibor

Nõs, egygyermekes közlekedésgépész 
végzettségû nyugdíjas vagyok. Tõsgyökeres 
diósdi.
Nagyszüleim, szüleim dolgoztak-e község 
közéletében. Most rajtam a sor, hogy ismereteimmel, kitartásommal és 
munkámmal szolgáljam szülõfalum létét, fejlõdését és segítsem a rá-
szorulókat.

Céljaim a képviselõi munka során:

!A fejlõdés és modernizáció mellett a településre jellemzõ múltbéli 
értékek mind nagyobb számba maradjanak meg.
! A benépesítés gyorsasága csökkenjen, és így a fölnövekvõ korosztályok 

is találjanak otthonteremtési lehetõséget.
!Minden diósdi nyugodt, biztonságos és egészséges környezetben 

élhessen, mint év-tizedekkel korábban is.
!A közszolgáltatásban az értékarányosság elve alapján történjen a 

közpénzek föl-használása.A szociális gondoskodásban a valós 
rászorultság érvényesüljön. Találjuk meg azokat akiknek segíteni kell.
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!A község adottságai alapján végre létesüljön egy közösségi célokat 
kiszolgáló létesít-mény.A döntések valóban a közösség többségének 
érdekeit szolgálja.
!DIÓSD LAKHATÓ TELEPÜLÉS MARADJON.

Elvem nem változott, közszereplést csak annak szabad vállalni, aki a 
közérdekét mindennél fontosabbnak tartja.

69 éves , 12 éve részese  a helyi közélet-
nek, 1995 óta nyugdíjasként. Családom, széles 
rokonságom és barátaim szeretete vesz körül.
A község elsõszámú jelképének, a címernek alkotója , az elmúlt 12 év 
során történt változások aktív résztvevõje vagyok, akár úgy, mint ötletadó 
vagy azt megvalósító. Több évi kutatómunka eredményeként megjelent 
DIÓSD története c. könyvem. Talán ismert, hogy elkötelezettje vagyok 
szülõfalumnak.  
Tekintettel koromra és a még megvalósítandó céljaimra, a közélettõl való 
visszavonulás gondolatával foglalkoztam. Ezt mégis megváltoztattam, 
mert  községünk fejlõdésének azon fázisához érkezett, amikor a végleges 
falukép kialakulása elérhetõ közelségbe került, hiszen a rendelkezésünkre 
álló területek behatárolják lehetõségeinket. Az átlagosnál nagyobb 
betelepülés jelentõs lakosságnövekedést jelent, mely a jövõben várhatóan 
felgyorsul.Rengeteg tennivaló vár ránk.
Az igények és lehetõségek kezelése csak közös erõfeszítések során 
valósulhat meg. A közös erõfeszítés közös gondolkodást feltételez.   
Mindnyájunk óhaja, akik lakóhelyünknek, otthonunknak választottuk ezt 
a községet, hogy reményeink, elvárásaink teljesüljenek. Egy 
mondatöredékben olvastam egyszer: ÉLHETÕ ÉLET MÉLTÓ AZ 
EMBERHEZ!   Hát tegyünk közösen érte! Tegyünk közösen érte, hogy 
környezetünk élhetõ, emberi legyen! Szélsõségektõl mentes, mértéktartó, 
közös gondolkodáshoz és cselekvéshez hívom Önöket az elkövetkezõ 
négy évre, melyhez szellemi és erkölcsi azonosulás szükséges.
Természetesen technikailag nem oldható meg, hogy mindenki 
képviselõként vállaljon feladatot, de meg kell és meg lehet találni azokat a 

vagyok

Wágner Ferenc
MDF-FIDESZ

Diósd, Petõfi u. 4.
Telefon: 06-23/381-708

Független

Diósd, Homokos u. 82.
Tel.: 06-30/396-56-73

1972-ben születtem, és hároméves korom óta 
Érdligeten laktam. A budapesti piarista 
gimnáziumban érettségiztem, majd teoló-giai 
és hittanári diplomát szereztem. Francia, latin, 
ógörög, olasz és orosz nyelvet tanultam. 

Egyházi szolgálatom után most a polgári értékek szolgálatát vállalom. 
Egy esztendeje Diósdon lakom feleségemmel.
A polgári körök támogatásával indulok a helyi önkormányzati 
választásokonképviselõjelöltként.
Célom a gyermekek, a családok, a közösségek helyzetének ja ví tá sa, a 
kultúra és a sport fejlesztése, a szabadidõ helyes
eltöltésének biztosítása, a hagyományok ápolása, a jó közérzet 
biztosítása. Célom, hogy a polgári erkölcs alapjain községünk teljes 
mértékben kibontakozhassék, azért, hogy Diósdra mindig "haza"-
jöhessünk.

Hajrá, Magyarország, hajrá, Magyarok!

Eõry Zsolt
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